

**Повідомлення про оприлюднення Проекту Детального плану території визначення параметрів земельної ділянки необхідної для обслуговування нежитлових приміщень із визначенням виду використання частини приміщень як склади зерносховищ по вул. Шкільна в с. Трудолюбівка Сокальської об'єднаної територіальної громади Червоноградського району Львівської області**

1) Проект Детального плану території визначення параметрів земельної ділянки необхідної для обслуговування нежитлових приміщень із визначенням виду використання частини приміщень як склади зерносховищ по вул. Шкільна в с. Трудолюбівка Сокальської об'єднаної територіальної громади Червоноградського району Львівської області.

Проект Детального плану території визначення параметрів земельної ділянки необхідної для обслуговування нежитлових приміщень із визначенням виду використання частини приміщень як склади зерносховищ по вул. Шкільна в с. Трудолюбівка Сокальської об'єднаної територіальної громади Червоноградського району Львівської області розробляється з метою визначення територіального розвитку на проектний період з урахуванням перспектив, обґрунтованих раціональним використанням територіальних та природних ресурсів, встановлення меж населених пунктів, а також з метою оптимальної функціональної організації поселення, яка має забезпечувати розвиток та реконструкцію поселення, найкращі умови проживання та праці.

2) Орган, що прийматиме рішення про затвердження Детального плану – Сокальська міська рада Львівської області (80000, Львівська обл., м. Сокаль, вул. Шептицького, 44).

3) Розробник Детального плану – ФОП Вахнич Тарас Романович.

Розробник СЕО – ФОП Вахнич Тарас Романович.

4) Строк громадського обговорення – 30 днів з дня оприлюднення повідомлення; Дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань:

27.08.2021 року о 14:00, Сокальська міська рада Львівської області (80000, Львівська обл., м. Сокаль, вул. Шептицького, 44).

Ознайомитися з Проектом Детального плану території визначення параметрів земельної ділянки необхідної для обслуговування нежитлових приміщень із визначенням виду використання частини приміщень як склади зерносховищ по вул. Шкільна в с. Трудолюбівка Сокальської об'єднаної територіальної громади Червоноградського району Львівської області та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна ознайомитися за адресою: Ч Сокальська міська рада Львівської області (80000, Львівська обл., м. Сокаль, вул. Шептицького, 44).

Розпорядником інформації щодо стану довкілля та інформації пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується Детального плану є Сокальська міська рада Львівської області (80000, Львівська обл., м. Сокаль, вул. Шептицького, 44).

5) Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту детального плану: не передбачено.

**Міський голова**

виконав С.Волков 0673555404



**Сергій КАСЯН**